



Regierungspräsidium Tübingen · Postfach 26 66 · 72016 Tübingen

Gebr. Bernhard GmbH & Co. KG Hiltensweiler 4 88239 Wangen im Allgäu Tübingen 30.04.2024

Name Sibylle Eisenberger

Durchwahl +49 (7071) 757-3307

Aktenzeichen RPT0330-8247-369/3/2(Bitte bei

Antwort angeben)

Bestätigung der Autorisierung gemäß ISPM Nr. 15

Hiermit wird bestätigt, dass der Unternehmer:

Gebr. Bernhard GmbH & Co. KG Hiltensweiler 4 88239 Wangen im Allgäu

DE-BW4492087

gemäß der Verordnung (EU) 2016/2031 beim Regierungspräsidium Tübingen registriert ist. Er ist zur Anbringung der Markierung an Holzverpackungsmaterial ermächtigt, mit der eine Behandlung gemäß ISPM Nr. 15 Anhang 1 attestiert wird.

Die Einhaltung der gesetzlichen Vorgaben und Anforderungen des ISPM 15 wird durch regelmäßige amtliche Kontrollen unserer Behörde überprüft und sichergestellt.

Diese Bestätigung ist gültig bis: 31.12.2024

Tübingen, 30.04.2024

Unterschrift

Siegel Siegel Miliche Sundheitsteil



Regierungspräsidium Tübingen · Postfach 26 66 · 72016 Tübingen

Gebr. Bernhard GmbH & Co. KG Hiltensweiler 4 88239 Wangen im Allgäu Tübingen 30.04.2024

Name Sibylle Eisenberger

Durchwahl +49 (7071) 757-3307

Aktenzeichen RPT0330-8247-369/3/3(Bitte bei

Antwort angeben)

Confirmation of authorisation according to ISPM 15

Herewith it is confirmed that the following operator

Gebr. Bernhard GmbH & Co. KG Hiltensweiler 4 88239 Wangen im Allgäu

with the registration number

DE-BW4492087

is registered by the Regierungspräsidium Tübingen (local competent authority of the national plant protection organisation of Germany) according the Regulation (EU) 2016/2031. The above-mentioned operator is authorised to apply the mark on wood packaging material to attest that a treatment has been applied in accordance with Annex 1 to ISPM 15.

The Regierungspräsidium Tübingen supervises the above-mentioned operator to verify and ensure that this operator fulfils the conditions set out in the ISPM 15 and the Regulation (EU) 2016/2031.

This confirmation is valid until: 2024-12-31

Tübingen, 2024-04-30

signature

official seal

engesundheite